

Krátký text

Posiluje oslabené vlasové kořinky. Zabraňuje dědičnému vypadávání vlasů. Stimuluje vlasové kořinky již při mytí.

Užiti

Kofein podporuje růst vlasů a zpomaluje dědičné vypadávání vlasů. Nyní je možné dodat tuto jedinečnou aktivní látku do vlasových kořinek během běžného mytí vlasů - díky prvnímu kofeinovému šamponu. I když byly šampony dříve používány téměř výhradně k mytí pokožky hlavy a vlasů, Výzkumný institut Dr.Kurt Wolf nyní úspěšně vyvinul metodu, jak transportovat kofein do vlasových kořinek při pouhém mytí. Při každodenním mytí vlasů šamponem C1 jsou vlasové kořinky okamžitě zásobeny aktivními látkami. Množství absorbovaného kofeinu závisí na délce působení. Kofeinový komplex Alpecinu je ve vlasovém kořinku velmi dobře prokazatelný již za 2 minuty. Proto nechejte šampon působit po dobu 2 minut od jeho aplikace po opláchnutí.

Dávkování

Nechejte působit po dobu 2 minut - od aplikace šamponu po opláchnutí. Díky úmyslné absenci změkčujících látek (např. silikonů) budou Vaše vlasy pevnější.

Fakta

Posiluje oslabené vlasové kořinky. Předchází dědičnému vypadávání vlasů. Šampon, který stimuluje růst vlasů přímo u vlasového kořinku. Při každém mytí vlasů šamponem C1 jsou vlasové kořinky okamžitě zásobeny aktivními látkami. Alpecin Coffein je ve vlasovém kořinku velmi dobře prokazatelný již za 120 sekund. Množství absorbovaného kofeinu závisí na délce působení.

Poznámka

Upozornění pro vrcholové sportovce: ve vlasovém váčku může být zjištěn Alpecin-Coffein.

Údaje o firmě

www.alpecin.cz

Věcná, formální i právní bezchybnost veškerých informací o produktu (texty, obrázky, certifikáty kvality a původu...) je garantována osobou, registrující produkt v číselníku PDK (registrátor). Společnost PHARMDATA nenesе právní odpovědnost za případné chyby, týkající se informací o produktu. Ručí jen za korektní šíření podkladů dodaných a schválených registrátorem. Veškerá práva pořizovatele číselníku PDK jsou vyhrazena. Neoprávněné užití dat z číselníku PDK (kódů, textů, obrázků apod.) je porušením autorského práva a bude postihováno podle platných právních předpisů.